
 

 

 

 

 

 

 

: الَضعيّة الأٍلِ 

حيث سعة الَعاء نهلَء  .    أٍعية نهلَءة بزيت الزيتَن لبيعًا 10خصّص فلّّح   

.    ل  200   

أراد الفلّّح شراء سيّارة ثهنًا      .      ني  2500باع الفلّّح اللّتر الَاحد نن الزّيت بـ     

     ، فدفع الهبلغ الذي تحصّل عليٌ نن بيع زيت الزّيتَن ٍالهبلغ الهتبقّي 7500000

. سيسدّدى  خلّل الأشًر الهقبلة 

. أبحث عن ثهن كهّيّة زيت الزّيتَن   ( 1

 ...................................................................................

نا يَ الهبلغ الذي ينقص الفلّّح لشراء السّيّارة ؟   ( 2

 ...................................................................................

 

 :  2الَضعيّة 

ن نن .  تلهيذ 400أراد ندير ندرسة أن يشتري كرّاسات لـ  َّ  كرّاس 50كو نن طرد نتك

. يهكن لٌ أن يشتريٌ ليتحصّل كل تلهيذ علِ كراس ٍاحد 

 ..................................................................................

 

 

 تدريب علب حب المساحبب
 ب امسنب السامنب الثلاثب الساثبب

 



 

 

  : 3الَضعيّة 

.  ني 3520000نظّهت ندرسة رحلة استكشافيّة يبلغ ثهنًا 

.    دينارا 356سايو رئيس البلديّة بنصف الهبلغ ٍدفع نساعدى نبلغا ناليّا قدرى    

    د   68أراد ندير الهدرسة دفع نعلَم الرّحلة لأبنائٌ فسألًو عن الهبلغ فأجابٌ ابنٌ ساني   

.    د   54ٍقال لٌ ابنٌ أحهد    

أراد ندير الهدرسة التحقّق نن الهبلغ الهالي فعلو أنّ نجهَع عدد التّلّنيذ الهسافرين يَ 

26 . 

أبحث عن الهبلغ الذي سيدفعٌ كلّ تلهيذ ؟ ٍنن صاحب الإجابة الصّحيحة ساني أم  ( 1

أحهد ؟ 

 : 4الَضعيّة 

 ني يَنيّا ، يصرف 8000 عانلّ في الصّيف ، حيث يتقاضِ كلّ عانل 125يشغّل نصنع 

.  د خلّل الصّيف ثهن تنقّلٌ في الحافلة 90 ني فطَرى ٍ 1200العانل يَنيّا 

. أبحث عن الهبلغ الذي يدفعٌ الهصنع خلّل الصّيف   ( 1

 ........................................................................................

أبحث عن الهبلغ الهتبقّي شًريّا لدُ العانل   ( 2

 ........................................................................................

   .  6270000إذا كانت نداخيل الهصنع في نصف سنة     (3

. أبحث عن ندخَلٌ في الشًّر  

  .......................................................................................

 

 

 



 

 

 

 

: الَضعيّة الأٍلِ 

1 )      200  X   10   =  2000 ل   

2500   X   2000 =    5000000 ني   

  ني 2500000  =    5000000     -   7500000    ( 2

  :2 الَضعية 

    طرٍد  8  =  50  ./.   400

 : 3الَضعية  

3520000   -  ( 1760000 +  365000000 )   =  3520000 – 2116000 =   1404000  

 ني  54000  =  26  ./.  1404000

. إذا أحهد يَ صاحب الإجابة الصحيحة 

 : 4الَضعية 

1 )    240000    X  125    =   30000000 ني  

30000000   X    3    =  90000000 ني  

2 )  1200  X  30  =  36000   ني 

 ني 126000 =  32000 + 90000

 ني 114000  = 126000 – 240000

   ني1045000  =  6  ./.  6270000   (3

  لإصثحبب

 


